ATATOQONIZMA T'" TYMNAXIOY
EEETAZOMENO MAOHMA MAOHMATIKA

[0 ®EMA 1o:
A) a) ITow mopdotaon Aéue povovouo; Adcte Tapadeiypoto
uovovouwv (3).
B) ' moieg TinéC TV K, A, B 1| TOPAGTOCN
A =1997x"y" - 2000xy* " + 2xy’®" eivor Lovhvopo;

B) o) Noa counAnpocete kot vo amodeiete Ti¢ 160TNTEG

D @+B)’ =i 1) (OL—B)2 e

B) Na amoodetybei n tavtdtTO!
@ 45" +1' =3apy= @+B+1)-[a-p) +B-1* +¢-a)']

I'. No cvpninpooste T1c 160TNTEG

[ ®EMA 2o0:

A) Eqv x=(a’=p*)-(a*+B*)*, y=20B(a’+B*)*, 0 =(a’ +p*)’ .
Agite o011 X’ +y' =’

B) Na avartoyfovv ot tavtdtNTeg

DALY = B -sed'= P a-d'= ) (al-p) =

') Na couminpmBoiv ta KevAl 6TIC TOPAKAT® 1GOTNTES
e (a+..) =...+...+...+8p°

e (...+5)=9a’+...+

aix? 4= (ot ) ()

e (2x+..)  =...+6xy +...
(.m ) =490 — ... + 367>
0 ®EMA 3o:

a)Na yivouv ot Tpacelg
1) (x+3)> =2x(5-x)=3(x* =3x)+5
i3(x-2)" -2x(3-x)* +(1-x)- (4 +x)*




i) 2x+5)* —(@x—-1)(dx+1)—(3x +1)*
B) Opota va yivouv o1 TpdEeic:
L (@—PB)*-(a+p)’-(a’+p*)’
I (x—2)(x+ 2)(x* +4)(x* +16)
v) Na Bpebei ) Tiun g mapdotaong B =x* +4xy + 4y’ edv
x=2V3+/5 ko y=2«/§—«/§
0) Na yivouv yivouevo o1 TopaCTAGELS :
I a’x’-a’y?-9x* +9y*
II) x*-10x+21
II) x*-2x’y+xy’
IV) 36-9x*
V) 3x’-75x
v (2x-1)° -9
VII) (OLZ + Bz) v? — 2apy>
VIII) x* - 6x*y + 8y’

[0 ®EMA 4o:
: 1 , 2, 1 4
A)Edv X +;=2 va, Bpedet o X +? Kot to X +F
B) Noa ariomomBo0v ot pilec and Tovg TapovoUacTEG TOV KAUGUATOV

3 6
OPWE B) 512

I') Xpnoiomotdvtog Tig 1010TNTES TV OLVVAUE®Y VO ATAOTOMGETE TNV

J'é — 1 3\4 . 1 r ’
napdotoon A= Ky’ (XY |: [ le KOl 6T cLVEYELN Vo Bpeite TNV
2

y
apOunTicy Ty g 6toy x=2001 ko y =2001"
A') Na yivouv ytvopevo ol TopacTAGELS :

L. (x-1)°-3x-1D*-a+3(x-1)-a’-a’
L (a2+p) -4a°f°

M1 (x* + 6)* —25x*

IV.x* —2xy+y’-16



